



В Энгельсе возбуждено уголовное дело о злоупотреблении полномочиями



Следственным отделом по городу Энгельс следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 285 УК РФ по факту злоупотребления должностными полномочиями сотрудниками одного из исправительных учреждений УФСИН России по Саратовской области.

По данным следствия, 16 января 2020 года несколько осужденных, содержащихся в одном из исправительных учреждений УФСИН России по Саратовской области, действуя группой лиц, применили насилие, не опасное для жизни и здоровья в отношении сотрудника данного учреждения, находившегося при исполнении должностных обязанностей и в связи с осуществлением последним служебной деятельности, в целях дезорганизации деятельности



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

исправительного учреждения. Сотрудники колонии укрыли данное преступление от учета и регистрации.

Данное преступление выявлено в ходе проверки, проведенной прокуратурой Саратовской области.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего и закрепление доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.

04 Марта 2020

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1445548>